

曾经上买卖所。

拓展资料：

Bitcoin Script(简称BTCS)是一种加密货币或一种数字资产。BTCS币昔日价钱为0.01527286美元，24小时买卖量为90.97美元。价钱在过去24小时内下跌了-2.6%。BTCS币具有1950万枚硬币的循环供应，最大供应量为2100万枚硬币。BTCS币在1个买卖所上市，共有4个生动市场。那么btcs币在哪些买卖所能买到呢。

### 一、欧易okex

休闲益智欧易okex是一款可以辅佐用户取得全方面买卖的效力软件。该软件由全球顶级的平安团队开拓，全球链圈币圈音讯、每日的抢手看点实时推送，让用户可以快速了解行业静态，冷静知道更多币圈的相关知识。

欧易okex是一款十分好用的数字区块链交易平台，用户能够经过欧易okex随时随地了解到最新的数字货币相关音讯，还能在线中止各种区块链和数字货币的交易，感兴味的冤家欢迎前来下载吧!

### 二、抹茶交易所

休闲益智MXC抹茶交易所，全球抢先的数字货币交易平台。为用户提供平安、便利、智能的区块链资产交易，主要包括比特币 (BTC)、莱特币 (LTC)、以太坊 (ETH)、柚子 (EOS)等以及比特币行情、比特币价钱。

抹茶交易所app是一款十分火爆的交易所平台，用户在抹茶交易所中可以检查最新的货币音讯，数字货币的涨跌状况这里可以看的一清二楚，平台支持全球的数字货币交易，外面还有超多的活动等你来参与，用户在这款软件中也可以中止投资，平安牢靠，感兴味的小同伴来下载抹茶交易所吧!

### 三、中币

休闲益智中币网交易平台是收费的比特币/莱特币/以太坊/以太模范行情显现和交易软件，中币网由全球专业威望的比特币交易平台OKCoin出品，平安、可疑心，中币网交易平台便应用户停止比特币(Bitcoin)、莱特币(Litecoin)、以太坊(ETH)、以太模范(ETC)交易及行情查询。zb勤劳为用户和行业提供专业、安全、透明的数字货币一站式效力。

中币是一款还比拟靠谱的金融理财平台，这里可以停止各种虚拟数字货币交易，平台提供了国际多个抢手币种，用户可依据需求停止选择，每天会实时更新行业内资讯，便于合理把控风险投资，抓住赔本机遇。

激进交易所200~500元一枚

两年能上一万元一枚或远远逾越1万元,由于中本聪是铸造去中心化坚定币USDs独一母币

希冀能够辅佐到您！祝您生活快乐！

你好。BTCS不值钱。

目前价钱是2分钱1个。

也就是3块钱。

你还是当它们不具有吧。

这个东西起这个名字就是为了碰瓷BTC骗钱的。

1.无法肯定BTCS能否在2021年底完成在线交易。 2.btcs于2020年在证券交易所上市，但很快被移除。比特币Script(简称BTCS)是一种加密货币或数字资产。BTCS货币明天的价格是0.01527286美元，24小时交易量是90.97美元。在过去的24小时内，价格下跌了-2.6%。BTCS硬币的循环供应量为1950万枚，最高供应量为2100万枚。BTCS货币在一个交易所上市，有四个生动的市场。BTCS货币最生动的交易是贸易。BTCS货币的市值为269937美元，在一切加密货币中排名第1306位。

扩展音讯: 一、虚拟货币 1.虚拟货币是指不真实的货币。知名虚拟货币如百度的百度币、腾讯的q币、Q点，以及浩荡的票务、新浪推出的微币(针对微游戏、新浪的读书等。)、侠义元宝(侠义游戏用)、五谷银(蓝雪蓝天游戏用)、天地银行声誉出品的冥币。 2.2013年流行的数字货币有比特币、莱特币、有限币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币(外网)、隐形金条、红色币、质数币等。目前，世界上有数百种数字货币。圈内流行“比特金、莱特银、无极铜、便士铝”的传说。随着互联网的展开，货币的方式变得愈加虚拟，出现了电子货币，它解脱了一切，只以电子信号的方式具有。 二、网络虚拟货币大致可以分为 1.第一类是自己熟习的游戏币。在单机游戏时期，主角经过击倒冤家、在赌场赢钱等方式积聚金钱。，并运用这些来置办草药和装备，但只能在自己的游戏机上运用。那时分玩家之间是没有“市场”的。自从互联网树立了门户和社区，完成了游戏的网络化，虚拟货币就有了“金融市场”，玩家可以在这里交易游戏币。 2.第二类是门户网站或立刻通讯效劳提供商发

行的特地货币，用于置办本网站内的效劳。使用最普遍的是腾讯的q币，可以用来置办会员、QQ秀等增值效劳。 3.互联网上的第三种虚拟货币，如比特币(BTC)和LTC等。比特币是开源P2P软件发生的电子货币，也有人将比特币意译为“Bitkin”，是一种网络虚拟货币。主要用于互联网金融投资，也可以作为新货币直接用于生活

。